[image: image1.jpg]


La versification dans la fable
Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Dans un chemin montant, sablonneux, malaisé,
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Six forts chevaux tiraient un Coche.
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
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La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Femmes, Moine, vieillards, tout était descendu.
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Pique l'un, pique l'autre, et pense à tout moment
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
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La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Dans un chemin montant, sablonneux, malaisé,
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

La Mouche en ce commun besoin
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
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La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Mère lionne avait perdu son fan
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Le violon frémit comme un cœur qu'on afflige
Coche la bonne réponse : 
Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
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La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

De la musique avant toute chose.
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

La mer, la mer toujours recommencée
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
[image: image6.jpg]


La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Dans le vieux parc solitaire et glacé
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Toujours aimer, toujours souffrir, toujours mourir
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
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La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Et vous enfin, batteurs de fer, forgeurs d'airain
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Maître Corbeau, sur un arbre perché
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
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La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Tenait en son bec un fromage.
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Maître Renard, par l'odeur alléché
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
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La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Que vous êtes joli ! que vous me semblez beau !
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Sans mentir, si votre ramage
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
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La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Il ouvre un large bec, laisse tomber sa proie.
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Apprenez que tout flatteur
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
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La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Vit aux dépens de celui qui l'écoute 
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Cette leçon vaut bien un fromage, sans doute."
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

La versification dans la fable

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Attention, si le mot qui suit un « e » commence par une voyelle, le « e » est muet. Le « e » est aussi muet à la fin du vers.

S’il y en a, colorie les « e » muets dans les vers proposés.

Le Corbeau, honteux et confus,
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)

Découpe le vers suivant en syllabe en traçant un trait.

Jura, mais un peu tard, qu'on ne l'y prendrait plus.
Coche la bonne réponse : 

Ce vers est :

· un alexandrin (12 syllabes)

· un décasyllabe (10 syllabes)

· un octosyllabe (8 syllabes)
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